



UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO  
PRÓ-REITORIA PARA ASSUNTOS ACADÊMICOS  
Programa de Residência Pedagógica

Recife, 08 de junho de 2018.

Prezada Profa. Eleta Carvalho Freire,  
Diretoria de Desenvolvimento do Ensino/DDE

Tendo em vista a algumas modificações no corpo do Edital PROACAD nº 14/2018 (seleção de candidatos para a Residência Pedagógica), publicado em 07/06/2018, solicitamos que sejam realizadas as seguintes retificações:

- No **item 3**, onde se lê:

<i>Curso/Campus</i>	<i>Docente orientador</i>	<i>Bolsistas</i>	<i>Volunt.</i>	<i>Email para inscrição</i>
<i>Pedagogia/Recife</i>	<i>Maria Lúcia Barbosa</i>	<i>24</i>	<i>06</i>	<i>carlos.monteiro@campus.ul.pt</i>

Leia-se:

<b>Curso/Campus</b>	<b>Docente orientador</b>	<b>Bolsistas</b>	<b>Volunt.</b>	<b>Email para inscrição</b>
<b>Pedagogia/Recife</b>	<b>Wilma Pastor</b>	<b>24</b>	<b>06</b>	<a href="mailto:wilmapastor@gmail.com">wilmapastor@gmail.com</a>

- Ainda no **item 3**, onde se lê:

<i>Curso/Campus</i>	<i>Docente orientador</i>	<i>Bolsistas</i>	<i>Volunt.</i>	<i>Email para inscrição</i>
<i>Pedagogia/Recife</i>	<i>Darci Lira</i>	<i>24</i>	<i>06</i>	<i>darcilira@gmail.com</i>

Leia-se:

<b>Curso/Campus</b>	<b>Docente orientador</b>	<b>Bolsistas</b>	<b>Volunt.</b>	<b>Email para inscrição</b>
<b>Pedagogia/Recife</b>	<b>Darci Lira</b>	<b>24</b>	<b>06</b>	<a href="mailto:darciresidencia@gmail.com">darciresidencia@gmail.com</a>

- No **item 6**, onde se lê:

“6.1 As inscrições para participar do processo seletivo para preenchimento das vagas de bolsistas e voluntários ocorrerão no período de 05/06/2018 a 18/06/2018;”

Leia-se:

“6.1 As inscrições para participar do processo seletivo para preenchimento das vagas de bolsistas e voluntários ocorrerão no período de 07/06/2018 a 18/06/2018;”

Desde já agradeço a atenção por revisar e publicar a referida retificação no edital.

Cordialmente,

*Carvalho*



Prof. Carlos Eduardo Monteiro  
Coordenador Institucional Res.Pedagógica/UFPE